
Los más
pequeños

0-1
DORMIR,
COMER, 
HIGIENE,
ESPEJOS,
PEQUEÑOS JUGUETES

MOBILIARIO, EQUIPAMIENTO Y MATERIAL ESCOLAR
Todo un mundo para la educación



CUNA DE PINO PARA ESCUELA INFANTIL 120 X 60 CM BASIC
Esta cuna es para un colchón de 120 x 60 cm. Fabricada en 
madera de pino barnizado color miel. Está equipada con cuatro 
ruedas de las cuales dos disponen de freno y cuatro laterales 
con barrotes ovalados para una máxima visualización del bebé. 
Se suministra sin colchón. Lateral deslizante.
REF. 1.0799                                                                        234,04 € IVA INCL.

193,42 € SIN IVA.

Cunas certificadas por:

EN 176

INFO
Todas nuestras cunas están fabricadas en madera de haya maciza de 
gran calidad. Para garantizar siempre la máxima visualización del bebé los 
barrotes son ovalados. Somier regulable en altura 3 alturas para facilitar el 
trabajo de las educadoras. Equipadas con 4 ruedas de las cuales dos van 
con freno. Se suministran desmontadas y con instrucciones de montaje. 
Colchones no incluidos.

CUNA DE HAYA EVACUACIÓN con lateral fijo 
120 X 60 CM

REF. 1.3831                                                    	                                               372,98 € IVA INCL.
308,25 € SIN IVA.

103 X 60 CM

REF. 1.3830                                                    	                                               363,82 € IVA INCL.
300,68 € SIN IVA.

Ruedas
reforzadas

Refuerzos
metálicos

Somier
reforzado

CUNAS DE EVACUACIÓN
Nuestras cunas de evacuación cuentan con todo nuestro diseño 
y confortabilidad pero a parte son perfectas para maniobrar en 
caso de evacuación por emergencia dando así una seguridad 
extra al centro en el caso que hubiera una emergencia. Estos 
modelos cuenta con: somier reforzado, refuerzos metálicos en 
las patas, ruedas más resistentes soportando hasta 50 kg.

CUNA DE HAYA PARA ESCUELA INFANTIL 103 X 60 CM
Somier regulable en 3 alturas. Dimensiones totales: 111cm 
largo x 67cm ancho x 91cm altura total. Dimensiones interio-
res: 103cm largo x 60cm ancho.
REF. 1.0396                                     lateral fijo                                       310,58 € IVA INCL.

256,68 € SIN IVA.

1010
TOPTOP

CUNA DE HAYA PARA ESCUELA INFANTIL 90 X 45 CM
Somier regulable en 3 alturas. Dimensiones totales: 98cm lar-
go x 52cm ancho x 91cm altura total. Dimensiones interiores: 
90cm largo x 45cm ancho.
REF. 1.0699                                         lateral fijo                                       276,61 € IVA INCL.

228,60 € SIN IVA.

CUNA DE HAYA PARA ESCUELA INFANTIL 120 X 60 CM
Somier regulable en 3 alturas. Dimensiones totales: 125cm 
largo x 67cm ancho x 91cm altura total. Dimensiones interio-
res: 120cm largo x 60cm ancho.
REF. 1.0969                                lateral fijo                         329,97 € IVA INCL.

272,70 € SIN IVA.

3 medidas:
120cm, 103cm 

y 90 cm

103 cm (Foto tomada con la medida 103cm)6  l Portes pagados a partir de 40€
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COLCHÓN WATERPROOF PARA CUNA  
120 X 60 CM 	
Fabricado en espuma de poliéster con funda plastificada 
ignífuga M2. Color blanco. Medidas: Largo 120 cm., ancho 
60 cm., grosor 10 cm.
REF. 41483                                                             59,33 € IVA INCL.

49,03 € SIN IVA.
COLCHÓN PARA CUNA HRX 103 X 60 CM 
Ignifugo M2. Fabricado en espuma de poliéster con funda 
plastificada. Color blanco. Largo 100 cm. Ancho 60 cm. 
Grosor 10cm.
REF. 43169                                                             57,60 € IVA INCL.

47,60 € SIN IVA.

COLCHÓN PARA CUNA HRX 90 X 45 CM 
Ignífuga M2. Fabricado en espuma de poliéster con funda 
plastificada. Color blanco. Dimensiones: largo 90 cm., an-
cho 45 cm., grosor 10 cm.
REF. 43172                                                             50,46 € IVA INCL.

41,70 € SIN IVA.

DE CONFORMIDAD 
CON LA NORMA: 
NF EN 597-1.
Ignífugo M2

++1818
MESES

COLCHÓN SIESTA 	
Largo: 120 cm - anchura: 54 cm - grosor: 4 cm. - lavado 
con agua o con nuestro producto limpiador - tela revestida. 
Colores a elegir gris/azul - gris/naranja - gris/verde. 
REF. 49603                                     la ud.                                    65,36 € IVA INCL.

54,02  € SIN IVA.

CAMA COCOON Y COLCHON WATERPROOF
Fabricada en espuma de poliéster recubierta de tela revestida. Colores a elegir: naranja/naranja claro - azul/azul claro - verde/verde 
claro - gris/blanco - largo: 134 cm - anchura: 74 cm - altura: 25 cm - grosor: 7 cm - peso: 6,3 kg. Se entrega con colchón.                                                                             
REF. 51974                                                                  la ud.                                                                257,16 € IVA INCL.

196,89 € SIN IVA.

Colores a elegir

l  7Pedidos: pedidos@hermex.es · www.hermex.es
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• Gruesa
• Calor y seguridad
• Ignífuga M1
• Tratamiento antibolitas
• Antialérgica
• Aislante			
• Antibacteria		   

Mantas

PROTECTOR COLCHÓN
Provisto de 4 gomas en las esquinas, muy 
resistentes. Dimensiones: Largo 100 cm 
- Ancho 60 cm. Fabricado una cara en 
algodón y otra cara en plástico. Lavable a 
60ºC. Color blanco.
REF. 1.0941           la ud.          14,08 € IVA INCL.

14,06 € SIN IVA.

PROTECTOR COLCHÓN
Previsto de 4 gomas en las esquinas, muy 
resistentes. Dimensiones: Largo 90 cm - 
Ancho 45 cm. Fabricado una cara en al-
godón y otra cara en plástico. Lavable a 
60ºC. Color blanco
REF. 1.0944           la ud.          17,04 € IVA INCL.

14,04 € SIN IVA.

SÁBANA BAJERA
Dimensiones: Largo 100 cm - Ancho 60 
cm. Fabricado en 100 % algodón. Lava-
ble a 60ºC. Color blanco.
REF. 1.0940           la ud.          10,50 € IVA INCL.

8,68 € SIN IVA.

SÁBANA BAJERA
Dimensiones: Largo 90cm - Ancho 45cm.  
Fabricado en 100 % algodón. Lavable a 
60ºC. Color blanco.
REF. 1.0943           la ud.          10,50 € IVA INCL.

8,68 € SIN IVA.

SÁBANA ENCIMERA
Dimensiones: Largo 165 cm - Ancho 100 
cm. Fabricado en 100% algodón. Lavable 
a 60ºC. Color blanco.
REF. 1.0939           la ud.          13,43 € IVA INCL.

11,10 € SIN IVA.

SÁBANA ENCIMERA
Dimensiones: Largo 121 cm - Ancho 67 
cm. Fabricado en 100% algodón. Lavable 
a 60ºC. Color blanco.
REF. 1.0942           la ud.          12,26 € IVA INCL.

10,13 € SIN IVA.

CUNA 120 X 60 CM

CUNA 100 X 60 CM

CUNA 90 X 45 CM

PROTECTOR COLCHÓN
Provisto de 4 gomas en las esquinas, muy 
resistentes. Dimensiones: Largo 120 cm 
- Ancho 60 cm. Fabricado en 63% algo-
dón, forrado de plástico. Lavable a 90ºC.
REF. 51                                                   16,50 € IVA INCL.

13,64 € SIN IVA.

A partir de 5 unidades             15,74 € IVA INCL.
13,01 € SIN IVA.

SÁBANA BAJERA
Dimensiones: Largo 120 cm - Ancho 60 
cm. Fabricado en 50% algodón y 50% 
poliéster - 132 g/m2. Lavable a 90ºC. Co-
lores a elegir: blanco, azul, amarillo, rosa, 
verde y naranja.

REF. 24985                                              13,67 € IVA INCL.
11,30 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades              13,18 € IVA INCL.
10,89 € SIN IVA.

SÁBANA ENCIMERA
Dimensiones: Largo 180 cm - Ancho 118 
cm. Fabricado en 100% algodón - 115 
g/m2. Lavable a 60ºC. Colores a elegir: 
azul, naranja y verde.

REF. 64143                                              15,31 € IVA INCL.
12,65 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades             14,70 € IVA INCL.
12,15 € SIN IVA.

MANTA TREVIRA IGNÍFUGA M1
Borde con dobladillo. Fabricado en 100% poliéster / algodón. 
400 g/m2. Lavable a 40ºC. Color azul - verde - rosa.
75x100 cm

REF. 630                                   la ud.                                      29,96 € IVA INCL.
24,76 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades                                                                             28,70 € IVA INCL.
29,76 € SIN IVA.

100x150 cm

REF. 635                                      la ud.                                          49,90 € IVA INCL.
41,24 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades                                                            48,16 € IVA INCL.
39,80 € SIN IVA.

MANTA POLAR TRATAMIENTO ANTIBOLITAS
Esta manta agradable en verano y cálida en invierno es aislan-
te, antialérgica y antiácaros. No hace piling. Dobladillo acabado 
2 agujas. Fabricado en 100% poliéster. 350 g/m2 Lava- ble a 
60ºC. Colores a legir: beige - azul turquesa - verde claro - rosa 
- fucsia - gris.
75x100 cm

REF. 691                                  la ud.                                      21,76 € IVA INCL.
17,98 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades                                                                             20,23 € IVA INCL.
16,72 € SIN IVA.

100x150 cm

REF. 692                                     la ud.                                          37,52 € IVA INCL.
31,01 € SIN IVA.

A partir de 10 unidades                                                            34,94 € IVA INCL.
28,88 € SIN IVA.

8  l Portes pagados a partir de 40€
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CONTORNO PARA CUNAS DE 120X60 Y 100X60CM 
Acolchado 100% algodón. Relleno 100% poliéster. No preci-
sa ningún cuidado en especial, ni de secado ni de plancha. 
Lavable a 30º. Dim. 130x47 cm. Garantizado Tela OEKOTEX 
que garantiza la ausencia de productos tóxicos. Colores: 
rosa, naranja, azul cielo, lila, gris y azul. 
REF. 57433                                         la ud.                                          51,84 € IVA INCL.

42,84 € SIN IVA.

EDREDÓN ACOLCHADO 
Tejido 100% algodón 125 g / m2. Tela tratada SANFOR (para estabilizar el tejido y evitar 
que se encoja  en el lavado). Garantizado Tela OEKOTEX que garantiza la ausencia de 
productos tóxicos. Colores disponible: Rosa, gris, naranja, violeta, verde claro, azul claro, 
azul oscuro. Dim. 70 x 100 cm. 
REF. 57361                                              la ud.                                                27,19 € IVA INCL.

22,47 € SIN IVA.

CONTORNO PARA CUNA DE 45X90 CM 
Realizado en tela. Acolchado 70% poliéster y 30 % al-
godón, relleno 100% poliéster. Lavable a 30°. Dimen-
siones 130 x 44 cm. Color azul. 
REF. 1.4073                      la ud.                        42,48 € IVA INCL.

35,11 € SIN IVA.

EN NUESTRA TIENDA ON-LINE WWW.HERMEX.ES/TIENDA 
ENCONTRARÁS MÁS DE 200 PRODUCTOS DE LENCERÍA 
RELACIONADOS CON ESTA SECCIÓN.

Colores a elegir
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Diseñado por 

wesco Colchones

De conformidad con la 

norma NF EN 16890: 

Mobiliario para niños 

pequeños: colchón para 

cunas y cunas

Impermeables,  
para garantizar la higiene

TELA LIGERA, 
FLEXIBLE E 

IMPERMEABLE

PROGRESIVO:
 ACOMPAÑA AL NIÑO A MEDIDA 

QUE APRENDE A IR AL BAÑO.ANTIALÉRGICO E 

IMPERMEABLEFUERTE, 
HIGIÉNICO E 

IMPERMEABLE

Tela reforzada de 

alta resistencia

Ignífugo M1

De dos caras

CARA TEJIDO OEKO-TEX: respirante

CARA PLASTIFICADA: impermeable

Ignífugo M2 Oeko-Tex: etiqueta que 

garantiza la ausencia de 

productos tóxicos para el 

organismo y el medio 

ambiente.

Oeko-Tex: etiqueta que 

garantiza la ausencia de 

productos tóxicos para el 

organismo y el medio 

ambiente.

COLCHÓN WATERPROOF 

Grosor: 10 cm. De ESPUMA DE 

POLIÉSTER, densidad 19 kg/m³, 

recubierta de TELA PLASTIFICADA. 

Lavado con esponja. 

100 x 50 cm 

41 485 la unidad  42,20 / 34,88  

120 cm x 60 cm 

41 483 la unidad  48,86 / 40,38  

140 x 70 cm 

52 237 la unidad  77,55 / 64,09  

COLCHÓN CLEAN Tejido con 

tratamiento antibacteriano y 

Sanitized. De espuma de poliéter, 

densidad 19 kg/m³, con recubrimiento 

de tela revestida flexible. Lavado a 

30°C (funda extraíble). 

100 x 50 cm Largo: 100 cm - a: 50 

cm - Espesor: 10 cm.  Color BLANCO 

(001).

42 604 la unidad  57,39 / 47,43  

120 cm x 60 cm Largo: 120 cm - 

Ancho: 60 cm - Grosor: 10 cm. 

41 482 la unidad  64,82 / 53,57  

COLCHÓN DE 2 CARAS Largo: 

120 cm - Ancho: 60 cm - Grosor: 10 

cm. De ESPUMA de poliéter, densidad 

19 kg/m³, recubierto de tejido aireado 

100  % poliéster (anverso) y plástico 

(reverso). Lavado a 30°C (funda 

extraíble). 

41 481 la unidad  68,81 / 56,87  

COLCHÓN STRONG No 

desenfundable. Largo: 120 cm 

- Ancho: 60 cm - Grosor: 10 cm. De 

ESPUMA de poliéster, densidad 19 kg/

m³, recubierta de TELA REFORZADA 

ignífuga M2 en soporte de jersey de 

alta resistencia. Lavado con agua o 

con nuestro producto limpiador  

Colores a elegir : BLANCO (001) - GRIS 

(006).

41 484 la unidad  67,22 / 55,55  
FUNDA DE RECAMBIO 2 caras 

De TEJIDO ventilado 100 % POLIÉSTER. 

Lavado con esponja. Se utiliza con un 

colchón 120 x 60 cm. espesor 10 cm. 

41 492 la unidad  46,90 / 38,76  

FUNDA DE RECAMBIO Clean De 

TELA REVESTIDA con tratamiento 

antibacteriano y con Sanitized® 

Lavado con esponja. 

para colchón  100 x 50 cm. 

42 605 la unidad  33,90 / 28,02  

para colchón de 120 x 60 cm 

41 493 la unidad  37,28 / 30,81  

FUNDA DE RECAMBIO 

Impermeable De TELA 

PLASTIFICADA. Lavado con esponja. 

para colchón  100 x 50 cm. 

41 495 la unidad  20,81 / 17,20  

para colchón de 120 x 60 cm 

41 494 la unidad  21,79 / 18,01  

para colchón 140 x 70 cm 

52 238 la unidad  39,51 / 32,65  

Sábana impermeabilizante y cubre-colchón

 Sábana bajera y 
protectora. 

Impermeable y 

transpirable. 

SÁBANA FUNDA/SÁBANA 

IMPERMEABILIZANTE 2 en 1 

Sábana bajera y protectora. 

Impermeable y transpirable.  Largo: 

120 cm - Ancho: 60 cm. De 100 % 

ALGODÓN, forrado de poliuretano 

160 g/m². Lavado a 40 °C. Apto para 

secadora.  Colores a elegir : BLANCO 

(001) - ROSA (003) - AZUL (002).

45 271 la unidad  35,76 / 29,55  

CUBRE-COLCHÓN  Largo: 95 cm - A: 

70 cm - Grosor: 30/100 mm. De 

PLÁSTICO. Lavado con esponja. 

00 048 la unidad  7,37 / 6,09

a partir de 5  la unidad  6,66 / 5,50  

Todos nuestros precios están indicados en € IVA INCL / € SIN IVA

402

novedadJuegos de ropa de cama 120 x 60 cm

Solución económica

SÁBANA BAJERA DE PUNTO + SÁBANA DE 
ARRIBA + FUNDA DE ALMOHADA + MANTA 
Consta de: 1 sábana bajera de punto blanca, 1 sábana 
encimera 100 % algodón, 1 funda de almohada 60 x 
40 100 % algodón y 1 edredón 100 x 140 cm. Colores 
a elegir : AMARILLO (014) - NARANJA (007) - VIOLETA 
(034) - AZUL CLARO (057) - AZUL OSCURO (142) - 
VERDE CLARO (037) - GRIS (006).

SÁBANA BAJERA DE PUNTO + SACO DE 
DORMIR PARA BEBÉ 6/36 MESES Consta de: 1 
sábana bajera de punto blanco y 1 saco de dormir 
para bebé 6/36 meses. Colores a elegir : AMARILLO 
(014) - NARANJA (007) - VIOLETA (034) - AZUL CLARO 
(057) - AZUL OSCURO (142) - VERDE CLARO (037) - 
GRIS (006).

SÁBANA BAJERA DE PUNTO + SACO DE 
DORMIR PARA BEBÉ 0/6 MESES Consta de: 1 
sábana bajera de punto blanco y 1 saco de dormir 
para bebé 0/6 meses. Colores a elegir : AMARILLO 
(014) - NARANJA (007) - VIOLETA (034) - AZUL CLARO 
(057) - AZUL OSCURO (142) - VERDE CLARO (037) - 
GRIS (006).

57 426 el conjunto

57 427 el conjunto

57 425 el conjunto

40,84 38,96 / 32,20
63,88 61,56 / 50,88

35,90 34,28 / 28,33

SÁBANA BAJERA DE PUNTO + FUNDA DE 
NÓRDICA + FUNDA DE ALMOHADA Consta de: 
1 sábana bajera de punto blanco, 1 funda de nórdica 
y 1 funda de almohada 60 x 40 100  % algodón. 
Colores a elegir : AMARILLO (014) - NARANJA (007) - 
VIOLETA (034) - AZUL CLARO (057) - AZUL OSCURO 
(142) - VERDE CLARO (037) - GRIS (006).

SÁBANA BAJERA DE PUNTO + SACO DE 
DORMIR Consta de: 1 sábana bajera de punto 
blanco y 1 saco de dormir. Colores a elegir : AMARILLO 
(014) - NARANJA (007) - VIOLETA (034) - AZUL CLARO 
(057) - AZUL OSCURO (142) - VERDE CLARO (037) - 
GRIS (006).

FUNDA NÓRDICA 2 EN 1 + FUNDA DE 
ALMOHADA Consta de: 1 funda nórdica 2 en 1 y 1 
funda de almohada 60 x 40 cm 100  % algodón. 
Colores a elegir : AMARILLO (014) - NARANJA (007) - 
VIOLETA (034) - AZUL CLARO (057) - AZUL OSCURO 
(142) - VERDE CLARO (037) - GRIS (006).

57 431

57 428 el conjunto

el conjunto

57 429 el conjunto

41,65 40,96 / 33,85

65,29 62,76 / 51,87

63,97 60,23 / 49,78

 

 

SÁBANA SACO + FUNDA DE ALMOHADA + 
EDREDÓN Consta de: 1 sábana saco, 1 funda de 
almohada 60 x 40 100 % algodón y 1 edredón 100 x 
140. Colores a elegir : AMARILLO (014) - NARANJA 
(007) - VIOLETA (034) - AZUL CLARO (057) - AZUL 
OSCURO (142) - VERDE CLARO (037) - GRIS (006).57 432 el conjunto 62,46 59,10 / 48,84

H

135 g/m²G160 g/m²F270 g/m²E160 g/m²D

- 407 -
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Colores surtidos con nuestro mobiliario + 12 meses

FUNDA DE EDREDÓN

D E F G H nuevos colores
Punto procedente 

de agricultura 
ecológica

FUNDA 120 X 70 cm
100 % algodónRizo 100% algodónPunto

Confort natural, ligero y 
absorbente.ExtensibleExtensible y 

absorbente
Extensible, confort 

natural
Extensible, 

confort natural

100 % ALGODÓN- 160 g/
m².

100 % ALGODÓN, forrado 
de poliuretano 160 g/m².

80 % ALGODÓN - 20 % 
POLIÉSTER, 270 gr/m².

 100 % ALGODÓN tratado 
SANFOR, 125 g/m2.

100 % ALGODÓN procedente de 
agricultura ecológica, 135 g/m².

Colores a elegir
AMARILLO (014) - NARANJA 

(007) - VIOLETA (034) 
-  AZUL CLARO (057) - AZUL 

OSCURO (142) - VERDE 
CLARO (037) - GRIS (006)

SURTIDO de 
2 colores.Colores a elegirColores a elegir

BLANCO (001) - ROSA (003) 
- AZUL (002)BLANCO (001) - ROSA (003) - NARANJA (007) 

-  AZUL CLARO (057) - VERDE CLARO (037)

Color
BEIGE/VERDE (149) BLANCO con 

dibujos (001)

57 36757 36645 271 56 272la unidad la unidad

17,63 / 14,5724 9879,57 / 7,9124 989 lote de 2 la unidadla unidad
la unidad

16,34 / 13,50a partir de 109,16 / 7,57a partir de 10 24,79 / 20,49 23,61 / 19,5122,18 / 18,3335,76 / 29,55

EDREDÓN 120 x 70 cm
Antiácaros

Antimanchas Ignífuga

Ignífugo M1 Antiácaros
Antimanchas100 % ALGODÓN (funda) y 

100 % POLIÉSTER 
(relleno).

100 % POLIÉSTER (funda y 
relleno).

Ignífugo

ALMOHADA 100% POLIÉSTER: tejido 
exterior Trevira CS 

clasificado ignífugo M1 y 
relleno Trevira CS.

100% POLIÉSTER (funda y 
relleno).la unidadla unidad 100% algodón

60 x 40 cm
11 631 13,08 / 10,81 42 442 8,41 / 6,95

12,05 / 9,96 8,03 / 6,64a partir de 5a partir de 5 la unidad la unidadla unidad
51 499 28,58 / 23,6240,85 / 33,7620 480 30,86 / 25,5020 481

60 x 60 cm
la unidad

39,18 / 32,38a partir de 5 25,86 / 21,37a partir de 529,64 / 24,50a partir de 5
52 647 13,26 / 10,96

902 45 00 44 - hermex@hermex.es - www.hermex.es

Sábana bajera 120 x 60 cmEncontrarás todos los 
colchones y lencería en:   

www.hermex.es

Colores a elegir

l  9Pedidos: pedidos@hermex.es · www.hermex.es
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86
 c

m

80 cm
74 cm

MUEBLE CAMBIADOR TIPO I
Realizado con paneles de melamina. Acabado en haya con cantos 
PVC. Interior con 2 estantes. La parte superior dispone de com-
partimentos laterales. Se le puede acoplar la escalera. (ref. 1.0616 
y ref. alzador 1.0741) De fácil montaje. Para el uso hasta una 
edad de 12 meses aproximadamente. Conforme a la norma UNE 
12221-1. No incluye cojín de cambio.
REF. 1.3029         Sin  cerradura                                                                    423,03 € IVA INCL.

349,61 € SIN IVA
REF. 1.2066         Con cerradura                                                                 438,25 € IVA INCL.

362,19 € SIN IVA..
Colores puertas

Colores puertas

86
 c

m

80 cm
74 cm

MUEBLE CAMBIADOR TIPO WHITE 
Sin cerradura. Realizado con paneles de melamina, acabado en 
color blanco con cantos de PVC. Parte superior dispone de com-
partimentos laterales e interior con 2 estantes. Dimensiones: ancho 
80 cm., profund. 74 cm., alt. 85 cm. No incluye cojín de cambio.
REF. 1.5531                                   la ud                                    405,75 € IVA INCL.

 335,33 € SIN IVA.

86
 c

m

80 cm

50 cm

74 cm

35 cm

Escalera 
 integrada

Colores puertas Acabado

Acabado

INCLUYE COJÍN 
DE CAMBIO

Fácil y cómodo sistema para guardar la escalera en el 
interior del mueble, que no requiere fuerza.

Colchón de cambiador  incluido. 

Higiénico y confortable. 

MUEBLE CAMBIADOR CON ESCALERA INTEGRADA TIPO II 
Escalera integrada en el interior del mueble, que se extrae con solo tirar de ella, funciona con un sistema giratorio que 
no requiere fuerza. Realizado con paneles de melamina, acabado en haya con cantos PVC. Incluye cojín de cambio en 
color azul. Interior con dos estantes a la izquierda para almazenaje y escalera a la derecha. Uso hasta 36 meses. Escalera 
incluida en el precio. 
Cojín color azul incluido. 
REF. 1.0617         Con puertas y escalera                                                                    745,29 € IVA INCL.

615,94 € SIN IVA
REF. 1.0740         Con puertas y sin escalera                                                                 551,93 € IVA INCL.

456,14 € SIN IVA.
REF. 1.6868         Sin puertas y con escalera                                                                 618,75 € IVA INCL.

511,36 € SIN IVA.

COJÍN PARA CAMBIADOR ALTO 72 
X 68 CM.                         
Dimensiones: largo 72 cm., ancho 68 
cm., grosor 4 cm.

REF. 1.6336       la ud. 111,20 € IVA INCL.

91,90 € SIN IVA.

CAMBIADOR ALTO CON BARROTES 76 X 72 X 55 CM.                       
Para situar encima de una encimera o mostrador. Pensado para poder cambiar 
al bebé también de pie. Ellos podrán agarrarse a la barandilla mientras les vis-
ten. Fabricado en paneles de melamina y barrotes de haya. Cojin de cambio no 
incluido. Dim.: ancho 76 cm. , profund. 72 cm., alt. 55 cm.                                                                                                                           

REF. 1.6867                        	    la ud.                       222,79 € IVA

 184,12 € SIN IVA.

10  l Portes pagados a partir de 40€
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10 
cm

ESCALERA DE MADERA 
PARA CAMBIADOR 
Para facilitar el acceso de los 
niños al cambiador sin dañar la 
espalda de las educadoras. Es-
tructura realizada con paneles de 
melamina y escalones de haya 
maciza. Formas redondeadas.
REF. 1.0616                          	   
   la ud.                               197,19 € IVA INCL.

162,97 € SIN IVA.

35 cm

65
 c

m

64 cm
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Solución de ahorro 
de espacio

Colchón de cambiador  incluido. 

Higiénico y confortable. 

MUEBLE CAMBIADOR MURAL CLEANY                          
Cerrado: anchura: 72 cm - fondo: 22,5 cm - alt.: 98,5 cm. Abierto: 
anchura: 72 cm - fondo: 98,5 cm - alt.: 95 cm. Peso: 10 kg. - se 
entrega montado. Se entrega sin tornillos de fijación, ya que de-
penden del tipo de pared. -Fabricado en polietileno grueso. - col-
chón de cambiador incluido. – de conformidad con la norma NF 
en 12 221. Para niños de hasta 15 kg.                  

REF. 57423                      la ud.        	                     298,93 € IVA INCL.
247,05 € SIN IVA.

Sistema de cierre seguro, 
ya que no permite que los 
niños puedan abrirlo.

Colores a elegir

Revestido con una tela muy 
higiénica, este cambiador 
es lavable y no irrita la piel

80 cm

27 cm

41
,5

 c
m

EN 176

MUEBLE PARA PAÑALES 8 CASILLAS                                                                                                   
Realizado en paneles de melamina, acabado en haya con 
cantos de PVC. Dimensiones: ancho 80 cm., alt. 41,5 cm., 
profund. Ext. 27 cm., profund. Int. 24,5 cm. Se suministra 
desmontado.

REF. 4051       COLOR NATURAL                  la ud.                       117,01 € IVA INCL.
96,70 € SIN IVA.

REF. 1.5530       COLOR BLANCO                   la ud.                       117,01 € IVA INCL.
96,70 € SIN IVA.

Cunas certificadas por:

15 c
m

COLCHÓN CAMBIADOR CURVADO                                    
Tela revestida ultrarresistente, de fácil limpieza - 
densidad 19 kg/m3 - sin ftalato.  Dim.largo: 70 
cm - ancho: 50 cm - grosor: 5 a 10 cm.

REF. 114                 la ud.                 62,46 € IVA INCL.
51,62 € SIN IVA.

COLCHÓN CAMBIADOR REBORDES 
ELEVADOS                                                           
Tela revestida ultrarresistente, de fácil limpie-
za - densidad 19 kg/m3 - sin ftalato. Dim. 
largo: 70 cm - ancho: 50 cm - grosor: 5 a 
15 cm.                   

REF. 42794         la ud.            83,04 € IVA INCL.
68,63 € SIN IVA.
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¡NUEVO! Nos esforzamos para que nuestros 
productos sean respetuosos con el
Medio Ambiente. El contenedor está fabricado en 
plástico reciclado, y el film con
materiales renovables.
¡Hemos reducido la huella de carbono de este producto 
en un 53%!
Film con protección antibacteriana tratado con biocida 
a base de plata con
biomasa testada de conformidad con la normativa ISO 
22196-2011

Película  GREENFILMTM
antibacteriana y 

multicapa

H
IG
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N

E

TODO UN MUNDO PARA LA EDUCACIÓN

REFERENCIA
UNIDADES 

DE RECARGAS
PRECIO UNITARIO 

OFERTA

PRECIO PACK 
OFERTA 
(IVA INCL.)

REGALO

3.0118 18 uds. 11,04 € 198,72 € -------

3.0174 36 uds. 10,08 € 363,20 € 1 CONTENEDOR

3.0175 54 uds. 9,87 € 533,38 € 1 CONTENEDOR

3.0176 72 uds. 9,54 € 687,27 € 2 CONTENEDORES

3.0177 90 uds. 9,36 € 842,64 € 3 CONTENEDORES

3.0178 144 uds. 9,32 € 1.342,10 € 4 CONTENEDORES

3.0179 180 uds. 9,08 € 1.634,70 € 5 CONTENEDORES

Recargas de uso 
profesional

Protección contra 
olores y gérmenes

Capacidad 
para 60 pañales 
en el contenedor

CONTENEDOR PROFESIONAL DE PAÑALES SANGENIC XL
Con sistema GreenfilmTM Twist and Click con recarga. Dimensio-
nes: largo 29,2 cm x ancho 25,8 cm x alto 75 cm.
REF. 3.0117                                              la ud.                                                        78,04 € IVA INCL.

64,50 € SIN IVA.

OFERTAS RECARGABLES PROFESIONALES PARA CONTENEDOR SANGENIC XL

RECARGA PARA CONTENEDOR SANGENIC XL

REF. 3.0119                 	          12,70 € IVA INCL.
10,50 € SIN IVA.

12  l Portes pagados a partir de 40€
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Todo lo que necesitas 
para higiene 

escolar en:

CONTENEDOR PARA PAÑALES ANGELCARE + 12 
RECARGAS DE BOLSA FILMS
Capacidad para 38 pañales. Destaca por utilizar 3 veces 
menos bolsa que cualquier otro sistema de bolsa individual. 
Totalmente higiénico, La bolsa patentada con 7 capas de 
protección con barrera de oxígeno garantiza el 99,97% de 
impermeabilidad al olor. Respetuoso con el medio ambiente. 
Lleva incorporada una cuchilla interior sin riesgo para los ni-
ños. Fácil de usar con una sola mano.                                                                                       
REF. 1.9994                      12 recargas                 82,28 € IVA INCL.

       68,00 € SIN IVA.

La bolsa de plástico de 7 capas es una tecnología 
patentada Evoh, la cual, gracias a la barrera de 
oxígeno hermética, retiene la mayoría de los malos 
olores.

Película  GREENFILMTM
antibacteriana y 

multicapa
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CONTENEDOR ECO 50 PAÑALES
Estos contenedores se pueden utilizar con bolsas de basura tradi-
cionales. Fácil de usar: se abre con una sola mano. L: 46 cm - An: 
32 cm - Alt: 92 cm. - De PLÁSTICO.
REF. 23311                                             la ud.                                                        143,88 € IVA INCL.

118,91 € SIN IVA.

LOTE DE 50 PARES FUNDAS DE ZAPATOS 
DESECHABLES
Fundas de zapatos desechables con gomas que son fá-
ciles de colocar.
REF. 59633              set de 50           7,66 € IVA INCL.

6,33 € SIN IVA.

ORINAL DE LUX                                                                                    
Su forma ergonómica y su solidez lo convierten en el ori-
nal ideal para los niños. Fabricado en plástico. Colores: 
Varios colores. Tamaño: Largo: 30 cm - Ancho: 29 cm 
- Alto: 23 cm.
REF. 62014                     la ud.                        12,49 € IVA INCL.

10,32 € SIN IVA.Capacidad 
50 pañales

Lote de 
50 unidades

l  13Pedidos: pedidos@hermex.es · www.hermex.es
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BABERO IMPERMEABLE
Fabricado en RIZO 100% algodón – 420g/m2. Con cuello re-
dondo botones a presión. Largo 48cm – Ancho 40cm. Lavado a 
60ºC. Colores a elegir.
REF. 40876                                              la ud.                                                      11,83 € IVA INCL.

9,78 € SIN IVA.
A partir de 6 unidades                                                                             11,04 € IVA INCL.

9,12 € SIN IVA.

BABERO
Fabricado en RIZO 100% algodón – 420g/m2. Con cordones. 
Largo 38cm – Ancho 30cm. Lavado a 60ºC. Colores a elegir.
REF. 40871                                la ud.                                      4,51 € IVA INCL.

3,73 € SIN IVA.
A partir de 6 unidades                                                                             4,10 € IVA INCL.

3,39 € SIN IVA.

BABERO DE PLÁSTICO
De plástico flexible. Fácil de lavar. No apto para lavavajillas. Lar-
go 28 cm - Ancho 19 cm. Diam. Del cuello: graduable de 8 a 10 
cm. Colores surtidos.
REF. 26079                                la ud.                                        3,42 € IVA INCL.

2,83 € SIN IVA.
A partir de 6 unidades                                                                             3,38 € IVA INCL.

2,79 € SIN IVA.

BABERO CUELLO BODY
Fabricado en RIZO 100% algodón – 420g/m2. Con cuello elásti-
co. Largo 35cm – Ancho 22cm. Lavado a 60ºC. Colores a elegir.
REF. 40864                                               la ud.                                         5,34 € IVA INCL.

4,41 € SIN IVA.
A partir de 6 unidades                                                                             4,85 € IVA INCL.

4,01 € SIN IVA.

BABERO CON CUELLO ELÁSTICO
Fabricado en RIZO 100% algodón – 420g/m2. Con cuello elásti-
co. Largo 38cm – Ancho 30cm. Lavado a 60ºC. Colores a elegir.
REF. 40870                                                 la ud.                                           4,74 € IVA INCL.

3,92 € SIN IVA.
A partir de 6 unidades                                                                             4,32 € IVA INCL.

3,57 € SIN IVA.

BABERO RIZO IMPERMEABLE CON CORCHETE                                 
Babaero reversible con cierre de corchete, realizados en rizo de 
340gr/m2 por delante y la parte trasera de 120gr/m2 y PVC en 
medio. Dim. 37 x 25 cm Color blanco con ribete azul.
REF. 1.4359                                                 la ud.                                       4,48 € IVA INCL.

3,70 € SIN IVA.

MESES

++6/6/44
AÑOSMESES

++6/6/44
AÑOS

MESES

++6/6/44
AÑOS

Colores

Gris

VerdeRosa

Violeta

Naranja

Azul Marino

Azul claro VerdeRosa Naranja Azul claro

Colores

Gris Violeta Azul Marino

Colores

Gris Violeta Azul Marino

Colores

NaranjaRosaVerdeAzul

MESES

++6/6/44
AÑOS

Colores

VerdeRosaNaranjaAzul

Impermeable Gran tamaño

BABERO DE PLÁSTICO FLEXIBLE
Material flexible impermeable y resistente. Práctico se enrolla 
para acomodarse y transportarse con facilidad. Cuello ajustable 
en 4 posiciones. Bolsa para recoger migas. Lavable con esponja 
o lavavajillas a una temperatura máxima de 62º. Color varios lar-
go: 30 cm - a: 20 cm - fondo: 3,5 cm. - plástico.
REF. 1.4208                                             la ud.                                         7,62 € IVA INCL.

6,30 € SIN IVA.

++66
MESES ++66

MESES

Impermeable

14  l Portes pagados a partir de 40€
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FUNDA PROTECTORA PARA TUMBONA 
REF. 52261 Y 52259
Práctica funda de quita y pon para un uso diario. 
De rizo elástico, es muy fácil de poner y sacar. 
Lavable a 30º. Color: Azul cielo.
REF. 1.1802                                la ud.                  18,63 € IVA INCL.

15,40 € SIN IVA.

TAPIZ DE ACTIVIDADES CON ARCO 
Dimensiones Ø90cm. Fabricado en tejidos varios rellenos de fibras de 
poliéster (grosor 3 cm) 300g/m². Lavado a 30°C.

A - TAPIZ DE ACTIVIDADES CON ARCO BLANCO Y NEGRO                                                                                                              

REF. 62088                        la ud.                      	            172,39 € IVA INCL.
142,47 € SIN IVA.

B - TAPIZ DE ACTIVIDADES CON ARCO ODISEA                                                                                                            

REF. 59792                       la ud.                                  167,00 € IVA INCL.
138,02 € SIN IVA.

C - TAPIZ DE ESTIMULACIÓN CON ARCO AVENTURA                                                                                                                      

REF. 59791                       la ud.                                   160,22 € IVA INCL.
132,41 € SIN IVA.

Complemento

TUMBONA HAMACA
Una Hamaca compacta y con estilo. Cómoda 
y acogedora con un arco de juego con muñe-
cos de tela y sistema deslizantes. Con reductor 
para los primeros meses extraíble y reclinable en 
4 posiciones. Puede utilizarse en posición fija o 
balancín. Reclinable en 4 posiciones. Doble mo-
dos: balancín o fija. Ultra compacta. Fácil de ple-
gar y llevar. Altura regulable: 46 - 62 cm. Hamaca 
para bebés de 0 a 18 kg.

REF. 1.5336                  la ud.          98,99 € IVA INCL.
81,81 € SIN IVA.

FUNDA PROTECTORA PARA 
TUMBONA REF. 1.5336 DE RIZO
Funda protectora para tumbona infantil, 
de la ref.1.5336 fabricada en rizo elásti-
co 50 algodón/50 poliéster. Permite dar 
higiene y comodidad al bebé. Lavable a 
30 grados. Color azul cielo.
REF. 1.9693         la ud.        18,88 € IVA INCL.

15,60 € SIN IVA.

• Respaldo reclinable
• 4 posiciones de reclinado 
• Posición fija

• Posición balanceo
• Plegable y súper compacta
• Barra de juegos 

Confort y diversión para los  

primeros meses del bebé.+ 0 meses 
Suave 
reductor 
acolchado 

Posición fija

Posición balanceo

Mínimo espacio una vez plegada

B

C

A

¡Juega, toca, despierta!
Para el máximo confort y sensación táctil.
Estos tapices con arcos, en colores contrastantes, 
invita al bebé a la exploración sensorial.
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VALLA INFANTIL WHITE                                                                                                                             
Lote de 8 vallas con 8 pies, muy prácticas para separar o de-
limitar espacios en el centro o en las aulas y dar seguridad a 
los más pequeños. Pueden separarse formando una hilera o 
bien unirse y formar un octógono. Muy estables, resistentes 
y ligeras. Fabricadas en polietileno. Dimensiones totales en 
forma octogonal de la valla: largo 110 cm x ancho 110 cm x 
alto 55 cm. Dimensiones en línea 357 cm. Dimensiones de 
la valla: alto 55 cm x largo 48 cm.
REF. 1.8662                       la ud.                          81,95 € IVA INCL.

67,73 € SIN IVA.

Más de 3 unidades                             la ud.                              78,47 € IVA INCL.
64,85 € SIN IVA.

INFO
Sentados, acostados o “a cuatro patas”, sobre estos simpáticos tapices, los más pequeños podrán 
entregarse fácilmente a diferentes experiencias sensoriales. Estos tapices, ricos en efectos sonoros y 
táctiles, ayudan a descubrir la relación de causa y efecto, indispensable para su desarrollo. Muy conforta-
bles, están rellenos de fibras de poliéster (grosor 3cm) 300gr/m2. Realizados con varios tipos de tejidos, 
tienen un tacto sorprendente. Tejidos garantizados sin colorantes azoicos. Lavar a 30ºC. Calidez/solidez. 
Fácil mantenimiento.

ASIENTO EN “U”
De fácil mantenimiento con nuestro producto limpiador (ref. 738), 
sostiene cómodamente al bebé en posición sentada. Fabricado 
en Espuma de poliéster, densidad de 24kg/m2, recubierta con 
una tela revestida. Provisto de una base antideslizante. Color 
azul claro/marfil. Dimensiones: altura 12,5 cm – diámetro 50 cm.
REF. 57288                                        la ud.                                        95,59 € IVA INCL.

79,00 € SIN IVA.

COJÍN HERRADURA 
Este cojín ayuda al niño a encontrar el equilibrio al 
inicio de la posición sentando. Realizado en telas 
65% polyester y 356% algodón. Acolchado de 
polyester. Dimensiones 53 x 60 x 14 cm. Colores 
a elegir: azul/azul claro y verde/verde claro. 
42 X 53 CM

REF. 57239                           la ud.                          27,35 € IVA INCL.
22,60 € SIN IVA.

60 X 53 CM

REF. 57242                           la ud.                          43,32 € IVA INCL.
35,80 € SIN IVA.

GIMNASIO MONTESSORI LOS PEQUEÑOS                                                                                                                   
Gimnasio para bebés robusto de madera de haya de gran cali-
dad procedente de bosques certificados FSC viene con 4 acce-
sorios de tela. El Gimnasio ayuda a desarrollar el cuello, el brazo 
y la pierna de los bebés. músculos y coordinación mano-ojo.  El 
diseño plegable hace que este gimnasio para bebés sea fácil de 
llevar y almacenar. Adecuado para bebés en diferentes etapas, 
desde recién nacido hasta el momento en que puedan sentarse. 
Tamaño: alto 62cm x 58cm x 44cm
REF. 1.9834                               el conjunto                                44,37 € IVA INCL.

36,67 € SIN IVA.

++00
MESES

0/30/3
AÑOS

0/30/3
AÑOS

Para interior y 
exterior

4 muñequitos extraíbles 
para que los bebes 

puedan agarrarlos y jugar
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++00
MESES

TRONA PLEGABLE Y REGULABLE
Arnés de seguridad de 5 puntos. Vestidura de ecopiel desmontable 
y lavable.· Plegada ocupa muy poco espacio. Funda ergonómica y 
completamente acolchada. Sus posiciones permitirán al bebé estar 
cómodo si se queda dormido después de comer. Reposapiés aba-
tible. Posiciones de altura: Regulable. Hasta 3 posiciones de altura. 
Respaldo reclinable: Hasta 5 posiciones de respaldo. Incluye: Pro-
tector de bandeja para fácil limpieza. Bandeja ajustable y extraíble. 
Diseño multifuncional. Medidas: 105cm alto x 54cm ancho x 82cm 
largo. Colores a elegir: azul y gris.
REF. 1.5623    	                         la ud.                                               147,55 € IVA INCL.

121,94 € SIN IVA.

SILLÓN MULTIPOSICIÓN 
Fabricado en contrachapado de multicapas de abedul de 1,5cm de 
grosor. Terminado con ceras naturales para su protección. Con dos 
alturas de asiento. a 21cm y 18cm, en función de la posición en que 
se ponga. Dimensiones: 31,5cmx31,5cmx39cm. 
REF. 1.9861    	                         la ud.                                               90,45 € IVA INCL.

74,75 € SIN IVA.

TRONA BASIC LIGERA
Asiento de plástico ABS y patas de acero rígidas. Asiento con 
respaldo elevado de plástico. Almohadillas antideslizantes en las 
patas. Cinturón con cierre de seguridad. Dim. 90x53x60cm. Co-
lor blanco.
REF. 1.5615                           la ud.                             50,77 € IVA INCL.

41,96 € SIN IVA.

TRONA GRAN RESISTENCIA 
Fabricada en polietileno de gran resistencia. Duradera y de fabri-
cación robusta. Con bandeja extraíble. Incluye cinturón de segu-
ridad. Dim. 74 x 61 x 55cm. Color Gris.	
REF. 1.5616                           la ud.                             194,52 € IVA INCL.

160,76 € SIN IVA.

Apilable
Apilable sin la bandeja

¡Uso especial 
colectividades!

Trona de gran 
resistencia 

Dos alturas

LOTE DE 6 TRONAS

REF. 1.6334                                   
 lote de 6              279,27 € IVA INCL.

230,80 € SIN IVA.

Ideales para los más pequeños 
puedan sentarse con toda
 comodidad.

Posición alta 
21cm

NuevoNuevo
modelomodelo
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Posición baja 
18cm

MM
Montessori
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5-245-24

Blanco Azul Soft

MESA STAR2 NIÑOS 4 ASIENTOS
Ancho 178cm x largo 89,7cm x alto 72cm. Colores a elegir: tablero azul/
asientos azules o multicolor – tablero mandarina/ asientos mandarinas o mul-
ticolor – tablero blanco/asientos azules- mandarinas amarillos-kiwi-multicolor.
REF. 1.3180                                     la ud.                                             551,86 € IVA INCL.

456,08 € SIN IVA.

MESA STAR2 NIÑOS 8 ASIENTOS
Ancho 180cm - largo 145cm - alto 72cm. Colores a elegir: - tablero azul 
/ asientosa- zules o multicolor - tablero mandarina/ asientos mandarina o 
multicolor - tablero blanco/ asientos azules -mandarinas- amarillos-kiwi o 
multicolor.
REF. 1.3182                                   la ud.                                           956,73 € IVA INCL.

790,69 € SIN IVA.

5-245-24
MESES

MESES

MESA STAR2 COLECTIVA 6 ASIENTOS
Fabricada en laminado de altra presión por ambas caras con un grueso de 
13 mm. Con 4 patas en forma de U para una correcta sujeción del tablero 
con pies con niveladores. Suministrada con 6 asientos de polipropileno de 
color con arnés y barra entrepiernas para la seguridad de los niños. Dimen-
siones 180 cm x 108 cm x 72 cm de altura. Colores tablero a elegir: azul, 
naranja y blanco. Colores asientos a elegir: azul, mandarina, amarillo y kiwi.
REF. 1.3181                                   la ud.                                           811,47 € IVA INCL.

670,64 € SIN IVA.

5-245-24
MESES

Blanco

Blanco BlancoMandarina AmarilloAzul Soft Mandarina Verde Azul Soft

Ideal educadoras
Recomendado por:

SILLA NORDIC REGULABLE 
EN ALTURA
REF.1.2293                                
la ud.                88,09 € IVA INCL.

72,80 € SIN IVA.

Colores tablero

Colores tablero

Colores tablero Colores asientos

VER VÍDEO

Guía de 
actividades 
con cada 
mesa
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120 cm

50 cm

65 cm

ESPEJO 120 X 50 CM
Marco de aluminio lacado, realizado en plexiglás irrompible. Cantos 
redondeados. Medidas: largo 120 x 50 cm. Color marco azul. 
REF. 1540                                                                                                 96,86 € IVA INCL.

80,05 € SIN IVA.

ESPEJO 100 X 65 CM
Marco de aluminio lacado, realizado en plexiglás irrompible. Cantos 
redondeados. Medidas: largo interiores  100 x 65 cm.
REF. 1539                                                                                                 96,86 € IVA INCL.

80,05 € SIN IVA.

CONJUNTO BARRA + ESPEJO Nº1
Formado por: 
1 Espejo de 125x55 cm color Azul 
1 Barra de 130cm color Azul
REF. 1.1820                                     el conjunto                                           172,44 € IVA INCL.

142,51 € SIN IVA.

CONJUNTO BARRA + ESPEJO Nº2
Formado por: 
1 Espejo de 100x65 cm color Amarillo 
1 Barra de 130cm color Amarillo
REF. 1.1821                          el conjunto                                  172,44 € IVA INCL.

142,51 € SIN IVA.

BARRA “EMPIEZO A CAMINAR”
Barra de apoyo para los primeros movimientos del bebe, está forrada 
en tela plástica, lavable, es ideal para usar junto con el espejo o para 
gimnasia infantil. Medidas: 130 x 15 cm. (No incluye el espejo).
REF. 1.0877                         la barra                                      81,48 € IVA INCL.

67,34 € SIN IVA.
Colores

Amarillo Rojo Azul

SUELOS DE LOSETAS EVA GROSOR 1CM
Estas losetas están fabricadas en espuma EVA suave, seguras 
y duradera. Fáciles de limpiar. Loseta alfombra de espuma EVA 
para cubrir zonas de juego segura. Su acabado en puzzle hace 
que sea muy fácil su colocación en la zona que se deseé insta-
lar. Medidas: 101cm x 101cm x 1 cm. Suelo de EVA densidad 
35 Kg/m2. Compuesto de 4 baldosas centrales, 8 laterales y 
4 esquinas.
REF. 3.0216                         el pack              28,66 € IVA INCL.

23,69 € SIN IVA.

MAXI KIT LOSETAS SENSORIALES DE SUELO LA 
NATURALEZA                                                  
Conjunto de 19 losetas sensoriales de puzle, de varios colores 
y texturas. Losetas fabricadas de PVC blando. Tamaño loseta 
grande: 29,79cm x 29,79cm
REF. 3.0102                     set de 19                104,96 € IVA INCL.

86,74  € SIN IVA.

Un elemento de juego para el aula. perfecto para combinar 
con los otros sets de losetas y crear recorridos mucho más 
extensos. Los beneficios saludables que tienen los niños y 
niñas al pasar por encima descalzo o simplemente con las 
manos son, la mejora de la postura corporal, la estabilidad 
corporal y el equilibrio. Una forma natural de trabajar los 
pies y realizar un pequeño masaje.

Encontrarás toda la gama 
de losetas sensoriales en 

las páginas 174 y 175.
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Piedras

Piñas
CaracolasConchas

Flores
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ESPEJO CON BARRA MONTESSORI
Conjunto de espejo de cristal securizado 3+3 
con marco de madera de abedul 120 x 60 
cm + barra equilibrio de madera  de haya 
largo 130. 
REF. 1.9937   el conjunto   262,97 € IVA INCL.

217,33 € SIN IVA.

CONJUNTO 2 ESPEJOS +  
BARRA REF. 1.2261	
REF. 1.2488     el conjunto      262,97 € IVA INCL.

                               217,33 € SIN IVA.

Conforme a la norma EN 1176-1:2008 en 
lo que respecta principalmente a integri-
dad estructural, requisitos de empuña-
miento, y atrapamiento de dedos, brazos, 
cabeza y cuello.
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BARRA DE EQUILIBRIO EVOLUTIVA TRIPLE
Fabricada en madera maciza barnizada. Consta de 3 barras de 
100cm de longitud y 2,5cm de diámetro.
REF. 1.2261                               la ud.                                          98,10 € IVA INCL.

81,08 € SIN IVA.

BARRA DE EQUILIBRIO DE MADERA
Largo 100 cm - ø 2,5cm.
REF. 1.2260                          la ud.                            81,61 € IVA INCL.

67,45 € SIN IVA.Largo 130 cm - ø 2,5cm.
REF. 1.5364                 la ud.                    84,24 € IVA INCL.

69,62 € SIN IVA.

Imagen extra nítida sin distorsiones

Máxima nitidez
Espejo cristal

securizado
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ESPEJO METACRILATO 100 X 50 CANTOS PVC
Realizado con metacrilato de espejo de 3 mm. Se suministra con tornillos y tapones de seguridad. Dimensiones: 100 x 50 cm. Peso 
8 kg	
REF. 1.2268                                                                            la ud.                                                                     85,16 € IVA INCL.

70,00 € SIN IVA.

LOTE DE 4 ESPEJOS	
REF. 1.2489                          323,36 € IVA INCL.

267,24 € SIN IVA.

Lote de
4 espejos La unidad por 

80,84€ IVA incl.

Encontrarás muchos más 
modelos en nuestra tienda 
on-line, www.hermex.es

ESPEJO GRANDE CON BARRA RECTA
Tamaño espejo: 110cm x 55cm.      

REF. 61736                  el conjunto          376,94 € IVA INCL.
311,52 € SIN IVA.

ESPEJO GRANDE CON BARRA CURVA
Tamaño espejo: 110cm x 55cm.     

REF. 61734                  el conjunto          399,12 € IVA INCL.
329,85 € SIN IVA.

ESPEJO MÓVIL
Soporte fabricado en multicapas de abedul de 18mm de grosor, 
acabado con ceras naturales. Espejo de metacrilato de 3mm de 
grosor. Dim. Alto 50cm x ancho 40cm x prof. 40cm.

REF. 1.6160                                        el conjunto                                    83,49 € IVA INCL.
69,00 € SIN IVA.

Al ser una lámina plástica y no cristal la imagen puede distorsionar. Buena visión de 
imagen en distancias cortas. A medida que nos alejamos pierde definición. 

Seguridad total.
Puede colocarse tanto 
vertical como horizontal.
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RECORRIDO LOS ESPEJOS
Realizado con metacrilato de espejo de 3mm de grosor. 4 piezas para 
poder hacer el recorrido que se desee. Dimensiones del circulo Ø 
100 cm.
REF. 1.4525                                      4 piezas                                   122,82 € IVA INCL.

101,50 € SIN IVA.

CUBO ESPEJO 5 CARAS
Cubo fabricado sobre una base de MDF blanca de 16 mm de gro-
sor totalmente cerrado. Sobre la misma se adhiere un metacrilato de 
espejo de 3 mm de grosor, aplicado sobre 5 caras. Esquinas rectas. 
Dimensiones: 45 x 45 x 45 cm.
REF. 1.6865                                      la ud.                                  198,02 € IVA INCL.

163,65 € SIN IVA.

++00
MESES

ESPEJO DE SUELO 100 X 100 CM	                                                                                                 
Fabricado en metacrilato. 
REF. 1.6348                la ud.          124,81 € IVA INCL.

103,15 € SIN IVA.

LOS ESPEJOS Y LOS NIÑOS 
Los niños se sienten atraídos por los espejos para la observación de sí mismos y de los objetos. El apren-
dizaje a través del juego es una forma natural y hace que los niños adquieran nuevas habilidades. El juego 
desarrolla un papel determinante y contribuye enormemente al desarrollo intelectual, emocional y físico. 

ESPEJO DE SUELO
Espejo de metacrilato para suelos. Es una nueva manera de ver 
las cosas desde otro ángulo. Estimula el gateo, el lenguaje, la ex-
presión… Esta nueva perspectiva sorprenderá a los pequeños. 
Dimensiones Ø 100 cm.

CIRCULAR DIM. Ø 100 CM
REF. 1.3669                                         la ud.                                    123,01 € IVA INCL.

101,66 € SIN IVA.

++66
MESES

DESCUBRE NUESTROS CATÁLOGOS 3D
¡COMPRA FÁCIL! 
DIRECTAMENTE DESDE 
EL CATÁLOGO ON-LINE, 
EN UN SOLO CLIK.
www.hermex.es/tienda
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Al ser una lámina plástica y no cristal la imagen puede 
distorsionar. Buena visión de imagen en distancias cor-
tas. A medida que nos alejamos pierde definición. 
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EL TÚNEL DE LOS ESPEJOS
Cubo de estructura de base cuadrada, fabricada en MDF acabado me-
lamínico de color haya, con cantos redondeados, sin suelo interior. Por el 
interior tres paredes y techo provisto con metacrilato de espejo de 3mm 
de grosor. Doble Puerta de acceso con formas. Dimensiones 80cm x 
80cm x 80 cm. Abertura de la puerta: 60cm x 67cm.
REF. 1.9919                                         la ud.                                    417,20 € IVA INCL.

344,79 € SIN IVA.

CENTRO DE EXPERIENCIAS Y JUEGO
Estructura cuadrada, fabricada en MDF acabado melamínico con cantos con PVC y/o redondeados, con suelo interior de metacrilato 
de espejo 3 mm de grosor. Dos caras simétricas para entrar y salir del centro mediante gateo del niño. Cara con pasamanos para 
ayudar a su desarrollo motriz y la cara con círculos para poder observar el interior y exterior del conjunto. Color amarillo. Dimensiones 
100 x 100 x 60/80cm.
REF. 1.3597                                                                                                 la ud.                                                                                                    421,58 € IVA INCL.

348,41 € SIN IVA.

++99
MESES

Colores

Haya

Entro 
gateando

EspejoUna ventana 
donde observar

Me agarro para 
ponerme en pie

Despierta la curiosidad del niño

El juego creativo
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Los elementos seleccionados están 
pensados para que los niños puedan 
manipularlos sin riesgos y de forma segura 
desde el nacimiento.

Diseña o completa tu cesta del tesoro 

con la gran selección de artículos que encontrarás 

en nuestra tienda on-line y catálogo on-line         

www.hermex.es

CESTO DEL TESORO LOS NATURALES                                   
La cesta está compuesta de materiales naturales 
como madera, mimbre, algodón… Los elementos 
seleccionados están pensados para que los niños 
puedan manipularlos sin riesgos y de forma segura 
desde el nacimiento. El conjunto incluye 14 piezas de 
madera, 1 botella sensorial con maíz en su interior, 
esta botella tiene la función de observar y escuchar, 
un sonajero de mimbre con un cascabel en su interior 
y 1 pelota de mimbre Ø 10cm. 
REF. 1.6911                     el conjunto                   130,16 € IVA INCL.

107,57 € SIN IVA.

+12+12
MESES

CESTO DEL TESORO LAS SENSACIONES
El conjunto lo forman una cesta de mimbre y 8 artículos de 
madera relacionados con el bienestar personal.
REF. 53342                                      set de 8                                  34,15 € IVA INCL.

28,22 € SIN IVA.
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+3+3
AÑOS

Cesto del tesoro

Los naturales 

+12+12
MESES

CESTO DEL TESORO TONOS
El conjunto está compuesto de materiales naturales en tres tonos 
de madera. 12 anillas de madera natural 3 tonos, 1 apilable 3 for-
mas 3 tonos, 3 nins 3 tonos, un arcoíris 3 tonos, 1 rodari colores 
naturales 3 tonos  y cesto de fibra natural. 
REF. 1.9933                        el conjunto              129,43 € IVA INCL.

106,97 € SIN IVA.
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SONAJERO EL CUBO                 
Pequeño cubo sonajero con casca-
bel. Realizado en madera Dim. 5cm. 
REF. 1.5632       la ud.    13,50 € IVA INCL.

11,16 € SIN IVA.

5 cm

11 cm

PACK MONTESSORI LACTANTES  
Sonajero clásico, 1 rodari de bola, 1 discos interconectados, 1 guirnalda 
de bolas, un aro de cuerda con bola. Todos los productos son al natural, 
en caja de cartón. Fabricación artesana.   
REF. 1.6645	                   el conjunto                                               30,65 € IVA INCL.

25,33 € SIN IVA.

+0+0
MESES

+0+0
MESES +10+10

MESES

5 recursos

SONAJERO EL PEZ  
Fácil de agarrar para las pequeñas ma-
nitas, su interior está repleto de peque-
ñas piedrecitas que ofrecen un agrada-
ble sonido. Realizado en madera Dim. 
11 cm.  
REF. 1.5630       la ud.     15,54 € IVA INCL.

12,84 € SIN IVA.

DISCO DE AGARRE MONTESSORI 
INTERCONECTADO                         
Fabricado en madera de haya que provienen de bos-
ques sostenibles, de proximidad y no tóxicos, siguiendo 
procesos artesanales y tradicionales. Tamaño: del disco 
6cm de diametro. grosor 1cm.   
REF. 1.9576                  la ud.                4,74 € IVA INCL.

3,92 € SIN IVA.

+0+0
MESES

Set de 20 piezas

Set de 10 piezas

LA CESTA DE LOS TESOROS                                                                                                                             
Incluye bolsa de tela con tejido Certificado GOT. 1 pelotita de madera, 
1 bol, 3 carretes, 1 cubilete alto, 1 cubilete bajo, 1 rectángulo largo, 1 
rectángulo corto, 1 barrilete, 3 monedas, 1 cono, 1 seta, 2 semiesferas, 
3 anillas. Tamaño de la Anilla Ø 4.5 cm. Fabricadas en maderas proce-
dentes de bosques sostenibles.  
REF. 1.9655                       set de 20 piezas                    38,42 € IVA INCL.

31,75 € SIN IVA.

LA CESTA DE LOS TESOROS BABY                                                                                                                              
Incluye bolsa de tela con tejido Certificado GOT. 1 pelotita de madera, 1 
bol, 3 carretes, 1 cubilete, 3 monedas, 1 anillas. Tamaño de la Anilla Ø 
4.5 cm. Fabricadas en maderas procedentes de bosques sostenibles.  
REF. 1.9656                  set de10 piezas                 25,58 € IVA INCL.

21,14 € SIN IVA.

Este juego se compone de diferentes elementos de 
madera pensados para ser incluidos dentro de la cesta 
de los tesoros. La cesta es un tipo de propuesta lógi-
ca-matemática, basada en el juego sensorial y de des-
cubrimiento, uno de los primeros que realizan los niños. 
Este juego de elementos para la cesta es una parte de 
entre todos los materiales que se pueden incluir, aten-
diendo a la necesidad de poner al alcance de los niños 
elementos de metal, ropa, naturales, vidrio, etc.

Este conjunto de piezas cuidadosamente 
seleccionadas también es ideal para intro-
ducir a los más pequeños en el juego heu-
rístico.

+10+10
MESES
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SONAJERO 4 ANILLOS NATURA     
Realizado en madera. Dim. Ø 12 cm.  
REF. 1.5115                la ud.              7,70 € IVA INCL.

6,36 € SIN IVA.

+12+12
MESES

SONAJERO ELÁSTICO LUNA Y 
ESTRELLA NATURA    
Realizado en madera. Dim. Ø 8,5cm. 
REF. 1.5128           la ud.           6,72 € IVA INCL.

5,55 € SIN IVA.

+3+3
MESES

SONAJERO PULSERA NATURA                   
Sonajero de madera natura elástico  
con cascabel. Dim. Ø 9cm. 
REF. 1.5114              la ud.             8,88 € IVA INCL.

7,34 € SIN IVA.

+6+6
MESES

+6+6
MESES

+6+6
MESES

ENREDO DE BOLAS                   
Las bolas se mantienen atadas y permiten hacer sonidos. Realizado en madera.Dim. Ø 11 cm. 
Disponible en color natural o multicolor.
REF. 1.5629 Natural                                                              la ud.                                                                  15,73 € IVA INCL.

13,00 € SIN IVA.

REF. 1.5628 Multicolor                                                       la ud.                                                                 15,84 € IVA INCL.
13,09 € SIN IVA.

+0+0
MESES

SONAJERO CLÁSICO DE ANILLAS                   
Realizado en madera. Dim. 4,5x11Fa-
bricación artesana. 
REF. 1.6646           la ud.         10,28 € IVA INCL.

8,50 € SIN IVA.

SONAJERO DE MEDULA NATURAL               
Medula natural y madera interior. Fabri-
cación artesana.   
REF. 1.6638           la ud.          14,92 € IVA INCL.

12,33 € SIN IVA.

+6+6
MESES

PELOTA FLEXIBLE                   
De madera natural. Dim. Ø 7cm. 
REF. 1.5625         la ud.            9,74 € IVA INCL.

8,05 € SIN IVA.
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Serie de juguetes naturales sin colores llamativos. 
Hechos de recursos sostenibles respetuosos con 
el medio ambiente. 100% natural máxima calidad.

A - RODARI COLORES NATURALES GRANDE                                                                                                              
El rodari de madera natural es uno de los materiales perfec-
tos para trabajar la exploración y la manipulación. Los rodaris 
estimulan el gateo y la exploración visual y auditiva.  A los pe-
queños les gusta hacerlo rodar y perseguirlos. Tamaño Diam. 
10cm x alto 10cm.                                                      
REF. 1.9839                       la ud.                      28,83 € IVA INCL.

23,83 € SIN IVA.

B - TORRE ENCAJE FORMAS COLORES NATURALES                                                                                                            
La torre encaje está compuesta de 3 piezas de madera de 
colores naturales formas básicas. Tamaño. de la base 10cm x 
10 cm altura 16cm. Tamaño del cubo: 5cm x 5cm.
REF. 1.9840                       la ud.                      20,76 € IVA INCL.

17,16 € SIN IVA.

C - ARCOÍRIS TRES MADERAS NATURALES                                                                                                                        
Un juego ideal para desarrollar las habilidades de construcción 
y de imaginación de los niños. Se puede usar para clasificar de 
más grande a más pequeño, más alto... Y también para mejorar 
las habilidades lingüísticas y ampliar el vocabulario para descri-
bir sus actividades en acción. los niños lo utilizarán también en 
la construcción de sus MINIMUNDOS. El arcoíris natural está 
compuesto de 6 arcos de diferentes maderas y colores natura-
les. Tamaño: largo 20cm x alto 10cm x ancho 3cm.
REF. 1.9841                       la ud.                      23,63 € IVA INCL.

19,53 € SIN IVA.

D - ANILLAS TRES MADERAS NATURALES 3 TAMAÑOS 
3 TONOS
Aros anillas de madera con acabado lisos y natural pulido fino, 
el anillo de dentición es suave, seguro para que pueda masti-
car los niños, para experimentar con otros objetos, comparar 
tamaños. insertar, unir ... Se entrega con 1 bolsa de algodón 
para tenerlas siempre recogidas. Tamaño:4 unidades de Ø10, 
4 unidades Ø7cm y 4 unidades de Ø5,5cm. 
REF. 1.9842                       la ud.                      21,57 € IVA INCL.

17,83 € SIN IVA.

E - CAJA DE FORMAS NATURA                              
Sólida, práctica. su diseño garantizará la diversión en el juego 
sin barreras. Tamaño: 16,5 x 16,5 x 10 cm.
REF. 1.5131                       la ud.                  21,57 € IVA INCL.

17,83 € SIN IVA.

A

B

D

C

E

+12+12
MESES

+12+12
MESES

+12+12
MESES

+24+24
MESES

+12+12
MESES

Fabricado de forma artesanal por lo que cada pie-
za es única y muy sensible con la naturaleza y de 
gran calidad. Maderas certificadas, materiales no-
bles, naturales y ecológicos, con acabados certifi-
cados, no tóxicos y biodegradables. 
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TORRE PARA BEBES LAS DIFERENTES ANILLAS          
Esta pequeña torres se entrega con 5 anillas diferentes con las cuales el 
niños también las utilizara para jugar y trabajar la motricidad fina. Rea-
lizada en madera y cuerda. Fabricación artesana. Tamaño 15 x 9x9cm 
REF. 1.6636                         la ud.                         24,71 € IVA INCL.

20,42 € SIN IVA.

TORRE PARA BEBES LAS DIFERENTES MADERA          
Esta pequeña torres se entrega con 7 anillas diferentes con 
las cuales el niños también las utilizara para jugar y trabajar 
la motricidad fina. Realizada en madera de poda. Fabrica-
ción artesana. Tamaño 15 x 9x9cm. 
REF. 1.6637                                                                            23,69 € IVA INCL.

19,58 € SIN IVA.

7 anillas 
diferentes 5 anillas 

diferentes 

En nuestra serie Rústica encontraras materiales naturales, fabrica-
dos de forma artesanal por lo que cada pieza es única muy sen-
sibles con la naturaleza y de gran calidad. Maderas certificadas, 
materiales nobles, naturales y ecológicos, con acabados certifi-
cados, no tóxicos y biodegradables. Todos ellos de fabricación 
nacional.  

PEQUEÑOS BLOQUES DE CONSTRUCCIÓN CON CORTEZA           
15 bloques en bolsa de red. Fabricados en europa. Toda la ma-
dera que ha sido utilizada para fabricar estos juguetes procede de 
bosques de talas sostenibles con certificación FSCTM. Tamaño 
de la pieza va de los 6 cm a los 8cm. 
REF. 1.9681                    set de 15	                         30,53 € IVA INCL.

25,23 € SIN IVA.

TORRE 3 PIRÁMIDES NATURALES           
Base plana de madera con tres palos para encajar las pie-
zas. Fabricada con madera de pino y piezas de poda. 
REF. 1.6641                        el juego                         26,41 € IVA INCL.

21,83 € SIN IVA.

+3+3
AÑOS

+3+3
AÑOS

+3+3
AÑOS

+3+3
AÑOS

Rústica
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10 anillas
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A

B

F

A los niños les 

encanta el tacto y 

la calidez de la 

madera maciza.

A - SONAJERO RODADOR COLORS                              
Fabricado en madera. Dim. 7,3 x 4,5 x 4,5 cm
REF. 1.6780                       la ud.                      9,84 € IVA INCL.

8,13 € SIN IVA.

B - SONAJERO ANILLAS COLORS                              
Fabricado en madera. Dim. largo 11,5 cm
REF. 1.6784                       la ud.                      8,80 € IVA INCL.

7,27 € SIN IVA.

C - SONAJERO ELÁSTICO COLORS                              
Fabricado en madera. Dim. 9,5 x 7 x 9 cm
REF. 1.6781                       la ud.                      11,80 € IVA INCL.

9,75 € SIN IVA.

D - SONAJERO ELÁSTICO CUBO                               
Ideal para que los pequeños les sea fácil de agarrar. De co-
lores vivos. Realizados en madera. Dimensiones 7,8 x 7,8 x 
7,8 cm.                                         
REF. 1.4217                      la ud.                      9,57 € IVA INCL.

7,91 € SIN IVA.

E - CAJA DE FORMAS COLORS                                
Fabricado en madera. Dim. 16 x 16 x 10 cm.                                          
REF. 1.6782                          la ud.                      23,60 € IVA INCL.

19,50 € SIN IVA.

F - TORRE DE APILAR COLORS                                
Fabricado en madera. Dim. 12 x Ø 9cm.                                           
REF. 1.6783                       la ud.                      14,14 € IVA INCL.

11,69 € SIN IVA.

+0+0
MESES

+3+3
MESES

+12+12
MESES

+24+24
MESES

C

D

E

Fomenta la coordinación y la 
motricidad y el conocimiento 
de las formas mientras juegan Balanceo
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10 cm

A - CUBOS APILABLES GRANDES WALDORF
Los cubos ofrecen una gran variedad de juego. Compuesto 
por 6 cubos. Dim. cubo grande 15 cm x 15 cm.	                                                
REF. 1.5635                       el set                      68,35 € IVA INCL.

        56,49  € SIN IVA.

B - CUBOS APILABLES PEQUEÑOS
Los cubos ofrecen una gran variedad de juego. Compuesto 
por 6 cubos. Dim. del cubo grande 10 cm  x 10 cm x 10 cm.                                               
REF. 1.5636                       el set                      45,33 € IVA INCL.

        37,46 € SIN IVA.

+1+1
AÑO

15 CM

10 CM 

B

15 cm

A

CUBOS APILABLES DE MADERA         
Este conjunto de bloques de anidación y apilamiento, es perfecto 
para trabajar el desarrollo de la motricidad fina, los colores, los nú-
meros , los animales y las formas geométricas.  incluye seis bloques 
de diferentes tamaños, con cinco caras diferentes cada uno de ellos, 
que pueden incluir imágenes, números o formas. Fabricado en ma-
dera. Tamaño: 48cm x 11cm x 11cm.
REF. 1.8597                          set de 6                                  24,71 € IVA INCL.

20,42 € SIN IVA.

+12+12
MESES

ENCAJE BLOQUES TAMAÑOS Y COLORES PASTEL                    
Pensado para los más pequeños, buscamos el color de la 
base con su agujero. Fabricado en madera natural certificada 
de manera artesanal. Fabricación nacional. Tamaño: base largo 
20cm x ancho 14cm x alto 2,5cm. Cilindro grande Ø 5cm x 
alto 5,5cm. 
REF. 1.9938                                              el conjunto                                  29,33 € IVA INCL.

24,24 € SIN IVA.

+12+12
MESES
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A - ARCOIRIS BLANDITO                              
6 piezas y colores intensos, pensado especialmente para be-
bés. Dim. 10,5 cm x 5 cm x 5,5 cm.
REF. 1.6787                    set de 6 piezas                      23,51 € IVA INCL.

19,43 € SIN IVA.

B - PERSONAJES BLANDITOS CON CASA                              
6 casas y 6 niños de colores intensos.
REF. 1.6788                       set de 12 piezas                      48,00 € IVA INCL.

39,67 € SIN IVA.

C - PERSONAJES BLANDIITOS CON CASA Y ÁRBOLES                              
6 casas, 6 niños y 6 árboles de colores intensos.
REF. 1.6789                       set de 18 piezas                      65,00 € IVA INCL.

53,72 € SIN IVA.

Mordedor y compañero de juegos, todo en uno. Gracias a su material blando y a su diseño, el bebé empezará a 
estimular su creatividad desde el primer día. Se pasará el día experimentando, jugando y mordiendo con seguridad. 
Estos juguetes son muy divertidos, muy seguros y muy útil para el desarrollo psicomotriz. Productos lavables y 
horneables. Material probado y certificado conforme a las normas europeas EN-71, según los requisitos de la 
normativa europea para materiales en contacto con alimentos. Material: 100% silicona platino. Libre de BPA, PVC, 
látex y ftalatos.

Contribuye a la estimulación 

temprana del bebé y 

al desarrollo de su imaginación 

y su creatividad.

C

A

B

+0+0
MESES

+0+0
MESES

+0+0
MESES

+0+0
MESES

ARCOÍRIS BLANDITO NATURALEZA
6 piezas y colores muy calidos, pensado especialmente para 
bebés. Dim. 10,5 cm x 5 cm x 5,5 cm.
REF.  1.9987              set de 6 piezas                    23,51 € IVA INCL.

19,43 € SIN IVA.

PERSONAJES BLANDITOS CON CASA Y ÁRBOL 
NATURALEZA
6 casas, 6 niños y 6 árboles. 
REF.  1.9988                 set de 18 piezas                  65,00 € IVA INCL.

53,72 € SIN IVA.

Nos ofrece la riqueza de la gama cromática de la natura-
leza. Colores orgánicos y llenos de vitalidad para invitar 
a explorar los colores de entornos terrestres.

Serie colores Naturaleza 

Silicona flexible
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PIRÁMIDE GIGANTE
Dos actividades en un solo juego! Apilable de 
92cm de altura formado por 10 vasos de tama-
ño progresivo y un cubo con una tapa perfora-
da con las siluetas de 4 figuras diferentes para 
utilizarlo como encaje. Además es un juego de 
arena y agua ya que las figuras sirven de mol-
des y disponen de orificios para hacer “lluvia” 
de agua. Dim.: altura 92cm.
REF. 28152                 la ud.                16,47 € IVA INCL.

13,61 € SIN IVA.

30 cm

CUBOS REDONDOS 
APILABLES PARA ARENA Y 
PARA AGUA
Cubos para apilar por sucesión 
de tamaños. Estimula las capaci-
dades de manipulación y lógica.
REF. 4357                                                                   	
la ud.                16,50 € IVA INCL.

13,64 € SIN IVA.

+9+9
MESES

LA CASITA DE LAS FORMAS
Una divertida casita con diferentes formas para encajar. 
Compuesta por una casa, cuatro formas con animalitos y 
un manojo de llaves. ¡Cada puerta se abre con su llave!. 
Dim.: alto 16cm x ancho 19cm x largo 19cm.
REF. 27672                                    la ud.                                  16,65 € IVA INCL.

13,76 € SIN IVA.

+18+18
MESES

+6+6
MESES

PIRÁMIDE BÁSIC  
Realizada en plástico con 6 anillos de vivos 
colores. Dim. Ø13,5 x alto 20 cm.            
REF. 1.5109                  la ud.              7,38 € IVA INCL.

6,10 € SIN IVA.D
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TOBOGÁN DE BOLAS
Colocar las 4 bolas en la parte 
superior de la torre el niño de-
sarrolla la orientación espacial 
y golpearlas con el martillo con 
sonido servirá para comprobar 
la relación causa efecto de una 
manera divertida. Contenido: 
4 bolas / 1 martillo / 1 circuito 
tobogán.
REF. 57125 	                                  

el conjunto           29,00 € IVA INCL.
23,97 € SIN IVA.

+12+12
MESES

VISITA NUESTRA TIENDA ON-LINE WWW.HERMEX.ES/TIENDA@

ACTIROLLER
Este rodillo de actividades inci-
tará al niño a gatear y moverse. 
Favorece la motricidad global. 
También ayuda a ejercitar la 
manipulación. Sus redondea-
das formas guardan varias 
sorpresas como un espejo, un 
juego de anillas y un resorte 
musical giratorio. No necesita 
pilas.
REF. 1.3656 	                                  

la ud.                 25,77 € IVA INCL.
21,30 € SIN IVA.

+6+6
MESES

32  l Portes pagados a partir de 40€
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SERIE CONTRASTES
Estimulan la atención y la percepción visual acomo-
dando y favoreciendo la observación de contrastes, 
colores y formas. Ejercita la Coordinación Ojo-mano y 
el razonamiento lógico.

PUZZLE ENCAJABLE BLANCO Y NEGRO 3 PIEZAS        
De MADERA impresa y barnizada. - Consta de: 3 piezas y 1 
tablero. - L: 28 cm - Ancho: 14 cm.  
A -  REF. 57474                 con empuñadura                      21,43 € IVA INCL.

17,71 € SIN IVA.

B - REF. 57479                 sin empuñadura                     18,65 € IVA INCL.
15,41 € SIN IVA.

IMAGINARIO DE ACTIVIDADES BLANCO Y NEGRO    
Fabricado en tela. Tamaño: 32cm x 16cm. 
REF. 60024                                          la ud.                  22,77 € IVA INCL.

18,82 € SIN IVA.

+12+12
MESES

ANIMALITOS CONTRASTES           
Divertidos animales con patrones visuales y textura blandita.  
Estimula la atención y la percepción visual. Dim. 13 cm.  
REF. 1.5310                                       set de 3                              16,08 € IVA INCL.

13,29 € SIN IVA.

+6+6
MESES

+0+0
MESES

Verso

Reverso

La agudeza visual del bebé está poco de-
sarrollada al nacer y alcanza la madurez a 
los 2 años de edad. Los juegos en blanco 
y negro, con contrastes pronunciados, es-
timulan al niño y le permiten diferenciar los 
colores.
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CUBOS CONTRASTES        
Cubos con patrones y colores  de estimulación visual para mani-
pular y apilar. Ejercita la coordinación ojo-mano y  el razonamien-
to lógico.   Realizado en plástico. Dim. 46 cm – Ø 9 cm. 
REF. 57475                           set de 6 cubos                         13,65 € IVA INCL.

11,28 € SIN IVA.

+9+9
MESES

+9+9
MESES

DADOS CONTRASTES               
6 cubos de tela de textura esponjosa para agarrar con mucha 
seguridad y facilidad. Cada pieza es un sonajero Dim. 7 cm x 
7 cm.  
REF. 57476                                   el set                                 18,77 € IVA INCL.

15,51 € SIN IVA.
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PELOTA MUSICAL Y LUMINOSA
Esta pelota suave se activa con el movimiento. El balanceo o agi-
tación activa las luces y la divertida música, enseñando al bebé 
la “causa y efecto”. Ligera y fácil de agarrar, perfecta para las 
manitas pequeñas.. Realizada en tela y plástico. Funciona con 3 
pilas AA incluidas..Dim.  Ø 25 cm.
REF. 1.5113                                                  la ud.                                             22,99 € IVA INCL.

19,00 € SIN IVA.

+0+0
MESES

SE ACTIVA CON EL 
MOVIMIENTO

Favorece el desarrollo sensorial y táctil de bebés. Totalmente elástica, hace que se 
pueda estirar y aplastar. El diseño abierto de la bola es fantástico para la exploración 
de las formas, desarrollar las habilidades motoras finas, el agarre y la coordinación 
mano-ojo. De gran calidad, 100% silicona de grado alimenticio, libre de BPA y PVC. 

PELOTA BOLLI CON SONAJERO
Dim Ø11cm 
REF. 1.6786            la ud.        11,43 €IVA INCL. 

  9,45 € SIN IVA.

+0+0
MESES

Lote de 4

PELOTA RIZO BÁSICA CON CASCABEL
Suave pelota de rizo con cascabel. Lavable en la lavadora a 
30º. Medidas Ø 10 cm.
REF. 1.2493                                  lote de 3                    13,89 €IVA INCL. 

  11,48 € SIN IVA.

+0+0
MESES

+3+3
MESES

PELOTA MONTESSORI  
Su forma permite al bebé un agarre sencillo y su tacto blan-
dito y suave permite que se pueda lanzar y agitar sin ningún 
peligro. No se puede elegir color. Fabricada en telas suaves 
y artesanal. Dim. Ø 14 cm. 
REF. 1.6363                       la ud.          29,35 €IVA INCL. 

  24,26 € SIN IVA.

4 luces

PELOTA BOLLI
Dim Ø11cm
REF. 1.6785     lote de 4    46,10 €IVA INCL. 

  38,10 € SIN IVA.

+0+0
MESES

BOLAS LOS MATERIALES                    
Distintos pesos, dimensiones, temperaturas y texturas que dan pie a 
un sinfín de posibilidades de juego libre e imaginativo. Contiene: una 
bola de acero de 9cm, una pelota de trapo de algodón de 8cm, una 
bola de lana 100% natural de 7cm, una bola de corcho de 6cm y una 
bola de madera de arce de Ø 5,2cm.
REF. 1.9604                                              set de 5                               31,11 € IVA INCL.

25,71 € SIN IVA.

+12+12
MESES

Esta selección de cinco 
bolas ofrece experiencias 
sensoriales únicas.

Distintos pesos, dimensiones, 

temperaturas y texturas

34  l Portes pagados a partir de 40€
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A - MIS PRIMERAS FORMAS GEOMÉTRICAS                              
Se adaptan perfectamente a las manos pequeñas. El bebé dis-
frutará escuchando diferentes sonidos y jugando con estos so-
najeros. Fabricado con base de arroz. Dim del cubo 4,5x4,5cm
REF. 55403                          set de 3 piezas                      12,60 € IVA INCL.

10,41 € SIN IVA.

B - PELOTAS TÁCTILES                              
Seis bolas de aire diferentes tamaños colores y texturas.  
Cuando se aprieta la bola emite un sonido. Realizadas en plás-
tico. Tamaño de la bola mediana Ø11cm 
REF. 46493                     set de 6 piezas                       32,67 € IVA INCL.

27,00 € SIN IVA.

C - PELOTAS SENSORIALES TÁCTILES SET DE 6 
PELOTAS                              
Set de bolas sensoriales fabricadas 100% con caucho natural 
proveniente de árboles de hevea.  Su material natural especial-
mente suave y blandito hace que sean muy fáciles de agarrar 
y adecuadas para manipular y morder por los más pequeños. 
Tamaño pelota azul Ø 8 cm.
REF. 61098                     el conjunto                      33,87 € IVA INCL.

27,99 € SIN IVA.

D - BLOQUES SENSORIALES ARCO IRIS                             
Fabricado en madera. Tamaño de la caja 23 cm x 12 cm x 7 
cm. Consta de:  1 soporte y 6 bloques sensoriales.
REF. 62215                 el conjunto                     33,17 € IVA INCL.

27,41 € SIN IVA.

E - BLOQUES FORMAS, COLORES Y SONIDOS
14 bloques con diferentes formas y colores para jugar a cons-
trucciones y para aprender formas geométricas y que deben 
ser encajados en su caja de madera. Los bloques de colores 
contienen bolitas en su interior, que producen diferentes soni-
dos. Medidas de la caja: 6 x 17.5 x 22.5 cm    
REF. 1.6910                 set de 14 bloques                   25,47 € IVA INCL.

21,05 € SIN IVA.

A

B

C

D

+6+6
MESES

+24+24
MESES

+18+18
MESES

E

Sus colores y texturas 
diferentes favorecen la 
estimulación sensorial 
-tanto táctil como vi-
sual- y contribuyen al 
desarrollo de las habi-
lidades motoras de los 
niños y niñas.

+0+0
MESES

C
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A - BOTELLAS SENSORIALES ECO                                                                                               

REF. 1.6452                                  set de 3                                 34,99 € IVA INCL.
28,92 € SIN IVA.

B - BOTELLAS SENSORIALES MÁGICAS I                                                                                                

REF. 1.6453                                   set de 3                                 35,90 € IVA INCL.
29,67 € SIN IVA.

C - BOTELLAS SENSORIALES MÁGICAS II                                                                                                

REF. 1.6454                                  set de 3                                 35,90 € IVA INCL.
29,67 € SIN IVA.

D - BOTELLAS SENSORIALES NATURALEZA                                                                                               

REF. 1.6455                                   set de 3                                 48,30 € IVA INCL.
39,92 € SIN IVA.

E - BOTELLAS SENSORIALES EL MAR                                                                                               

REF. 1.6456                                   set de 3                                 40,03 € IVA INCL.
33,08 € SIN IVA.

F - BOTELLAS SENSORIALES EL HIELO                                                                                                 

REF. 1.9552                                   set de 3                                 41,41 € IVA INCL.
34,22 € SIN IVA.

G - BOTELLAS SENSORIALES TRÓPICO

REF. 3.0233                                   set de 3                                 37,32 € IVA INCL.
30,84 € SIN IVA.

H - BOTELLAS SENSORIALES VIDA

REF. 3.0234                                   set de 3                                 41,10 € IVA INCL.
33,97 € SIN IVA.

I - BOTELLAS SENSORIALES COLORES DE LA TIERRA                                                                                                                                        

REF. 3.0236                                   set de 3                                 37,79 € IVA INCL.
31,23 € SIN IVA.

Las botellas sensoriales son una invitación a 
explorar, a dejar volar los sentidos y aprender. 
Porque no hay mejor forma de aprender que 
hacerlo jugando, de forma espontánea y libre, al 
ritmo natural de cada niño.

Cada botella sensorial contiene un universo de 
estímulos para peques de todas las edades. 
Los niños aprenden a identificar objetos, a 
contarlos, crear historias y dejar volar la 
imaginación. 

Estas botellitas están hechas a mano, calidad 
certificada, socialmente responsable, juguete 
100% seguro. Se acompaña de un folleto con 
propuestas de actividades pensadas para niños 
a partir de los 18 meses.  Dimensiones de cada 
botella: 14cm x 4cm.

A

D

G

B

E

H

C

F

I++33
MESES
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KIT LOS IMPRESCINDIBLES NATURALES 
ARCOÍRIS                                                                                                                                     
En este cesto encontrarás, apilables, cu-
bos, sonajeados, pequeños libros, enca-
jable, enredos … todos fabricados en ma-
dera natural en tonos arcoíris. Ideal para los 
amantes de los materiales naturales. Se en-
trega en una cubeta fabricada en polyratan 
para facilitar y mejorar el orden en el aula. 

REF. 1.8940                                		

 el conjunto                                  108,96 € IVA INCL.
      90,05 € SIN IVA.

+24+24
MESES

+10+10
MESES

Básicos imprescindibles que no podemos 
dejar de tener en el aula. Con ellos pode-
mos trabajar diferentes áreas del desarrollo 
sensorial de los más pequeños. 

Kits de aula con cesta

Primeras experiencias
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KITS LOS IMPRESCINDIBLES 
NATURALES TONOS NATURALES                                                                                                                                     
En este cesto encontrarás, apilables, cubos, 
sonajeados, rodador sonoro, encajable… to-
dos fabricados en madera natural. Ideal para 
los amantes de los materiales naturales. El kit 
está compuesto de 15 piezas. Se entrega en 
una cubeta fabricada en polyratan para facili-
tar y mejorar el orden en el aula.	                                                                                                                                    
REF. 1.8939                   		

el conjunto                                        133,92 € IVA INCL.
      110,68 € SIN IVA.

+12+12
MESES

KITS LOS IMPRESCINDIBLES LOS 
REFLEJOS                                                                                                                                     
En esta cesta encontrarás, diferentes recur-
sos en acabado espejo, construcción en ma-
dera, un set de hitos de diferentes tamaños 
y un set de bolas en diferentes tamaños en 
acabado metal y un espejo doble cara con-
cavo/convexo. El kit está compuesto de 36 
piezas. Se entrega en una cubeta fabricada 
en polyratan para facilitar y mejorar el orden 
en el aula. 	                                                                                                                                    
REF. 1.8941            el conjunto          173,13 € IVA INCL.

      143,08 € SIN IVA.
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Empieza a caminar

CARRITO ANDADOR          
Provisto de ruedas con llanta de caucho. Realizado en 
contrachapado barnizado. largo: 47 cm - ancho: 33 cm - 
altura: 43 cm. - se entrega desmontado.                                              
REF. 39649                 la ud.              134,87 € IVA INCL.

111,46 € SIN IVA.

TRICICLO DE MADERA          
Este triciclo pequeño, realizado de madera maciza en colores vivos, con 
dos ruedas delanteras de goma y dos traseras iguales. Es perfecto para 
que los niños empiecen a ganar seguridad individual en sus desplaza-
mientos y se diviertan con el triciclo. Ayuda a desarrollar la movilidad y la 
motricidad. Medidas: 49 x 33 x 26,5 cm.
REF. 1.8600                    la ud.                          55,79 € IVA INCL.

46,11 € SIN IVA.

+10+10
MESES

+10+10
MESES

16 cm

9 cm

ARRASTRE PEQUEÑO EL CARACOL
Arrastre realizado en madera de haya y 
con forma de caracol. Cuando lo arras-
tras ¡gira el caparazón! Dim.: altura 10cm 
– largo 16cm.
REF. 1.1753        la ud.       15,04 € IVA INCL.

12,43 € SIN IVA.

ARRASTRE PEQUEÑO EL PATO
Arrastre realizado en madera de 
haya y con forma de pato. Cuac, 
cuac… ¡El pato gira las ruedas al 
rodar!.
REF. 1.1755                			

la ud.                              7,71 € IVA INCL.
6,37 € SIN IVA.

+1+1
AÑO

+1+1
AÑO

LOTE DE 2 ARRATRES
Muy sólidos, estos arrastres están realizados en 
madera de haya y las piezas que los constituyen 
son muy resistentes y seguras.
REF. 1.1752         lote de 2        20,36 € IVA INCL.

18,83 € SIN IVA.

de goma
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C

Muy estable y ultra resistente para dar 
los primeros pasos con seguridad.

Aptos tanto 
para interior 
como exterior

B - BABY BALANCÍN 
Ideales para entretener a los más pequeños y fomentar el 
movimiento, incluso cuando el espacio es reducido. Tienen 
una base ancha y curva, así como topes de seguridad. Fabri-
cado en plástico 100% reciclable. Dim 90x49x50cm. Altura 
del asiento 20cm. Colores a elegir: azul claro o verde claro.
REF. 33447                       la ud.                  143,43 € IVA INCL.

        118,54  € SIN IVA.

C - MINIBALANCÍN 
Diseñado para los más pequeños, tiene una base amplia que 
ofrece una gran estabilidad. Apilable para un fácil. Fabricado 
en plástico 100% reciclable. Dim 64x45x36cm. Altura del 
asiento 20cm. Colores a elegir: azul claro, verde claro y na-
ranja. 	                                                                           
REF. 55989                    la ud.                  98,25 € IVA INCL.

        81,20  € SIN IVA.

D - PONEY ROCKI BALANCÍN
 Para acostumbrarse al movimiento con toda seguridad. 
Realizado en plástico de gran calidad es apto tanto para in-
terior como para exterior.  Dimensiones 43.75 cm altura x 
82.5 cm largo x 25 cm profundidad. 	                                                                           
REF. 1.4014                   la ud.                  60,10 € IVA INCL.

        49,67  € SIN IVA.

++1212
MESES

B Apilables , para reducir el espacio de almacenamiento 

¡para horas de juego
 de forma segura!

D

Asiento profundo 

para mayor seguridad

 Resistente,
 seguro y estable 

EN NUESTRA WEB WWW.HERMEX.ES 
ENCONTRARÁS LA GAMA COMPLETA 
DE BABI UP
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BALANCÍN DE TRES PLAZAS          
Nuestros balancines son ideales para divertir a los más pequeños, favo-
renciendo el movimiento, incluso en espacios de juego reducidos. Tie-
nen una base amplia y curvada, y extremos de seguridad, que limitan la 
amplitud del balanceo para garantizar la seguridad del niño. Fabricado 
en polietileno espeso.Tamaño L: 118 cm - An: 48 cm - Alt.: 47 cm. Alt. 
del asiento: 25 cm. 
REF. 422                    la ud.                          134,94 € IVA INCL.

111,52 € SIN IVA.

+12+12
MESES

Utilízalo tanto en interior 
como en exterior 

Colores
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KIT BABI UP ESPECIAL MOTRICIDAD
L: 325 cm - An: 93 cm - Alt: 38 a 86 cm. - De CONTRACHAPADO barnizado (estructura), POLIETILENO de origen biológico 
(cubetas) y TELA REVESTIDA (escondite). - Consta de: 1 mueble BABI Up abierto, 1 mueble BABI Up escondite, 1 mueble 
BABI Up de engranajes, 6 cubetas de 9,5 cm de alto, 1 tapiz río, 1 tapiz cuadrado, 1 base de 4 olas, 1 módulo BABI inestable, 
1 módulo BABI trapecio y 1 módulo BABI de pendiente suave.
REF. 66540                                                                  el conjunto                                                           2.418,61 € IVA INCL.

1.998,85 € SIN IVA.

KIT BABIMÓDULOS MATERIAL DE ORIGEN BIO EL PEQUEÑO CRUCE
Ideales para colocar en el suelo o a poca altura, nuestros módulos de motricidad se combinan entre sí para crear infinidad de 
recorridos lúdicos y sensoriales (colores, texturas, espejos), según sus necesidades o los gustos de los niños. Dimensiones 
en el suelo: L: 168 cm - An: 96 cm. - Lavado con agua o con nuestro producto limpiador - De LONA REVESTIDA de origen 
bio - Consta de: 1 ola grande, 1 medio cubo, 1 trapecio y 1 dos escalones. - Con base antideslizante.
REF. 60098                                                                  el conjunto                                                           339,48 € IVA INCL.

280,56 € SIN IVA.

MUEBLE BABI UP 
ABIERTO 6 CUBETAS

REF. 56226                	         el 

conjunto        464,34 € IVA INCL.
383,75 € SIN IVA.

MUEBLE BABI UP EL 
ESCONDITE

REF. 56217                	         el 

conjunto        862,40 € IVA INCL.
712,73 € SIN IVA.

MEDIO CUBO                                      

REF. 60091                       	
 la ud.                    79,88 € IVA INCL.

66,02 € SIN IVA.

OLAS GRANDES

REF. 60095                       	
 el set                    120,26 € IVA INCL.

99,39 € SIN IVA.

TÚNEL DE ACTIVIDADES 
BABI UP ENGRANAJES

REF. 56222                	         

la ud.              713,07 € IVA INCL.
589,31 € SIN IVA.
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¡Diseñada especialmente 

para los más pequeños!Gama BABI Up

¡Mueble escondite con 
butaca para relajarse!

Encontraras mucho más en 
www.hermex.es/tienda 

 o en nuestros catálogos on-line

Creada con la colaboración 
de psicomotricistas, la gama 
BABImódulos se ha diseñado 
específicamente para favore-
cer el desarrollo de la motri-
cidad global y la exploración 
sensorial de los niños.

DOS ESCALONES

REF. 60093                       	
 la ud.                    83,45 € IVA INCL.

68,97 € SIN IVA.

BABIMÓDULO 
TRAPECIO

REF. 60092                       	
 la ud.                    68,64 € IVA INCL.

56,73 € SIN IVA.

40  l Portes pagados a partir de 40€
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